
 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по Республике Коми

 
ПРЕДПИСАНИЕ

О  ПРЕКРАЩЕНИИ  НАРУШЕНИЯ  ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ 
О  РЕКЛАМЕ

23 мая 2012 года
 

 
№ 03-01/4362

Сыктывкар

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по  Республике Коми
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения  законодательства
Российской Федерации о рекламе, в составе: <…> на основании своего Решения
от 23.05.2012 по делу № Р 24-04/12 о признании ненадлежащей рекламы
следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м

- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,
8912-8662386, 35-30-32, 270-967», размещённой на странице 2 газеты «Все для Вас.
Недвижимость» № 6 от 15.02.2012, поскольку в ней нарушены требования ч. 7 ст. 5,  ч.
7 и ч. 8 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее -
Закон о рекламе),  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Закона о рекламе, пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Директору Общества с ограниченной ответственностью «Коми Торговый Дом
«Прин» <…>, , в десятидневный срок со дня получения настоящего предписания
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а
именно: распространение  в газете «Все для Вас. Недвижимость» рекламы
следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м



- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,
8912-8662386, 35-30-32, 270-967» в нарушение требований ч. 7 ст. 5, ч. 7 и ч. 8 ст. 28
Закона о рекламе.

2. Директору Общества с ограниченной ответственностью «Коми Торговый Дом
«Прин» <…>, представить в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Республике Коми письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания до  22 июня 2012 г.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении 
нарушения законодательства о рекламе, Управление Федеральной
антимонопольной службы по Республике Коми вправе в соответствии с пунктом 2.4
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридическое лицо административный штраф в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской  Федерации.

 

 

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
ПРЕДПИСАНИЕ                     

О  ПРЕКРАЩЕНИИ  НАРУШЕНИЯ  ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ 
О  РЕКЛАМЕ

23 мая 2012 года
 

 
№ 03-01/4363

Сыктывкар

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по  Республике Коми
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения  законодательства
Российской Федерации о рекламе, в составе: <…>, на основании своего Решения
от 23.05.2012 по делу № Р 24-04/12 о признании ненадлежащей рекламы
следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м

- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,



8912-8662386, 35-30-32, 270-967», размещённой на странице 2 газеты «Все для Вас.
Недвижимость» № 6 от 15.02.2012, поскольку в ней нарушены требования ч. 7 ст. 5,  ч.
7 и ч. 8 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее -
Закон о рекламе),  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Закона о рекламе, пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Обществу с ограниченной ответственностью «Коми Торговый Дом «Прин»,
юридический адрес: 167981, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Домны Каликовой,
д. 29, офис 305, в десятидневный срок со дня получения настоящего предписания
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а
именно: распространение  в газете «Все для Вас. Недвижимость» рекламы
следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м

- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,
8912-8662386, 35-30-32, 270-967» в нарушение требований ч. 7 ст. 5, ч. 7 и ч. 8 ст. 28
Закона о рекламе.

2. Обществу с ограниченной ответственностью «Коми Торговый Дом «Прин»,
юридический адрес: 167981, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Домны Каликовой,
д. 29, офис 305, представить в Управление Федеральной антимонопольной службы
по Республике Коми письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания до  22 июня 2012 г.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении 
нарушения законодательства о рекламе, Управление Федеральной
антимонопольной службы по Республике Коми вправе в соответствии с пунктом 2.4
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридическое лицо административный штраф в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской  Федерации.

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
ПРЕДПИСАНИЕ                     



 О  ПРЕКРАЩЕНИИ  НАРУШЕНИЯ  ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ 
О  РЕКЛАМЕ

23 мая 2012 года
 

 
№ 03-01/4365

Сыктывкар

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по  Республике Коми
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения  законодательства
Российской Федерации о рекламе, в составе: <…>, на основании своего Решения
от 23.05.2012 по делу № Р 24-04/12 о признании ненадлежащей рекламы
следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м

- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,
8912-8662386, 35-30-32, 270-967», размещённой на странице 2 газеты «Все для Вас.
Недвижимость» № 6 от 15.02.2012, поскольку в ней нарушены требования ч. 7 ст. 5,  ч.
7 и ч. 8 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее -
Закон о рекламе),  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Закона о рекламе, пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,  

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Директору Общества с ограниченной ответственностью «Все для Вас –
Сыктывкар» <...>ой, в десятидневный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о
рекламе, а именно: распространение  в газете «Все для Вас. Недвижимость»
рекламы следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м

- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,
8912-8662386, 35-30-32, 270-967» в нарушение требований  ч. 7 и ч. 8 ст. 28 Закона о
рекламе.

2. Директору Общества с ограниченной ответственностью «Все для Вас –
Сыктывкар», <...>ой, представить в Управление Федеральной антимонопольной
службы по Республике Коми письменные доказательства исполнения пункта 1
настоящего предписания до  22 июня 2012 г.



 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении 
нарушения законодательства о рекламе, Управление Федеральной
антимонопольной службы по Республике Коми вправе в соответствии с пунктом 2.4
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридическое лицо административный штраф в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской  Федерации.

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
ПРЕДПИСАНИЕ                     

О  ПРЕКРАЩЕНИИ  НАРУШЕНИЯ  ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ 
О  РЕКЛАМЕ

23 мая 2012 года
 

 
№ 03-04/4364

Сыктывкар

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по  Республике Коми
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения  законодательства
Российской Федерации о рекламе, в составе: <…> на основании своего Решения
от 23.05.2012 по делу № Р 24-04/12 о признании ненадлежащей рекламы
следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м

- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,
8912-8662386, 35-30-32, 270-967», размещённой на странице 2 газеты «Все для Вас.
Недвижимость» № 6 от 15.02.2012, поскольку в ней нарушены требования ч. 7 ст. 5,  ч.
7 и ч. 8 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее -
Закон о рекламе),  и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Закона о рекламе, пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Обществу с ограниченной ответственностью «Все для Вас – Сыктывкар»,
юридический адрес: 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Первомайская, д.
149, офис 29, в десятидневный срок со дня получения настоящего предписания



прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а
именно: распространение  в газете «Все для Вас. Недвижимость» рекламы
следующего содержания: «ООО Коми Торговый Дом «Прин», являясь
застройщиком кирпичного девятиэтажного 108-квартирного жилого дома по
адресу: г. Сыктывкар, ул. Тентюковская (конечная остановка маршрута № 3 и № 4),
предлагает долевое участие в строительстве квартир:

- 1-комнатные, площадью 39,0 и 49 кв. м

- 2-комнатные, площадью 54,0 кв. м.

Ввод жилого дома в эксплуатацию – 4 квартал 2013 года. Справки по тел.: 44-73-46,
8912-8662386, 35-30-32, 270-967» в нарушение требований  ч. 7 и ч. 8 ст. 28 Закона о
рекламе.

2. Обществу с ограниченной ответственностью «Все для Вас – Сыктывкар»,
юридический адрес: 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Первомайская, д.
149, офис 29, представить в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Республике Коми письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания до  22 июня 2012 г.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении 
нарушения законодательства о рекламе, Управление Федеральной
антимонопольной службы по Республике Коми вправе в соответствии с пунктом 2.4
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридическое лицо административный штраф в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской  Федерации.


